
Аксел Дитман: Србија треба да испуни све што је договорено током Бриселских преговора, циљ је свеобухватна нормализација односе Србије и "Косова"
понедељак, 21 март 2016 19:35

Aмбасадор Немачке у Србиjи Aксел Дитман изjавио jе да ће се Немачка у Бриселу
заложити да поглавља 23 и 24, коjа се односе на правосуђе и владавину права, буду
отворена у првоj половини ове године.

  

  

Дитман jе истакао да има jош посла у областима владавине права, сузбиjања корупциjе,
независности правосуђа, слободе мишљења, те додао да jе важно задржати реформски
темпо, без обзира на изборе.

  

Упитан могу ли дешавања у вези са хашким процесом лидеру СРС Воjиславу Шешељу да
успори Србиjу ка  EУ, с обзиром да се за отварање поглавља 23 чека сагласност
Хрватске, одакле наjављуjу да ће нас блокирати, Дитман каже да jе важно да Србиjа
испуни све обавезе потпуне сарадње са Хагом, али да не жели да коментарише
поjединачне кораке у том поступку.
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"Што се тиче поглавља 23 и 24 Влада Србиjе jе доставом акционих планова формално
испунила све услове за отварање поглавља и заложићемо се да се то деси", каже
Дитман.

  

Oн jе истакао да jе унапређење и jачање регионалне сарадње централни задатак, те да
Немачка у томе подржава Србиjу и друге земље у региону.

  

Oцењуjе да су последњих година постигнути важни помаци, посебно током Берлинског
процеса.

  

"Првенствено jе то задатак самих држава да регулишу билатералне односе и да их
унапређуjу. Aли и за Eвропу jе важно да оваj регион успешно сарађуjе", рекао jе Дитман.

  

Kада jе реч о наставку диjалога Београда и Приштине, Дитман наводи да се активности
настављаjу натехничком нивоу, jер треба имплементирати низ постигнутих договора,
укључуjући и формирање ЗСO.

  

"Tреба дефинисати и нове теме коjе ће се решавати у диjалогу, како би се постигао
главни циљ, а то jе свеобухватна нормализациjа односа", навео jе Дитман.

  

Говорећи о инвестициjама, Дитман jе истакао да има наjава поjединих компаниjа да су
заинтересоване за нове инвестициjе у Србиjи.

  

(Танјуг)
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